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26. září 2024 

Výstava "KONTURY" ve vile Tugendhat nabídne nový pohled 
na architekturu 

Od 2. října 2024 do 16. února 2025 připravilo Muzeum města Brna ve vile Tugendhat 
výstavu „KONTURY“. Projekt představí tuto slavnou brněnskou architektonickou 
památku z netradiční perspektivy skrze tvorbu šesti současných českých ilustrátorů 
a ilustrátorek. Každý z nich přináší své osobité umělecké ztvárnění vily, která patří 
mezi světově uznávané ikony moderní architektury. 

„Výstava 'KONTURY' je příležitostí představit vilu Tugendhat v netradičním světle a 
nabídnout návštěvníkům nový způsob vnímání architektury,” uvádí ředitel Muzea města 
Brna, Zbyněk Šolc. „Záměrem je oslovit nejen tradiční milovníky architektury, ale také nové 
publikum – včetně rodin s dětmi, fanoušků grafiky a ilustrace. Díky tomuto inovativnímu 
přístupu věříme, že přiblížíme příběh této světově proslulé památky i lidem, kteří by jinak 
třeba na výstavu architektonických plánů a modelů nepřišli.” 

Oslovenými ilustrátory jsou Jakub Bachorík, Jakub Plachý, Barbora Satranská, Vojtěch 
Šeda, Jan Šrámek a Veronika Vlková, kteří mají vazby na Vysokou školu 
uměleckoprůmyslovou v Praze a Fakultu výtvarných umění Vysokého učení technického v 
Brně. Každý z nich využívá svou vlastní výtvarnou techniku a specifický umělecký jazyk. 
Pod kurátorským vedením pracovníků Studijního a dokumentačního centra vily Tugendhat 
vytvořili díla, která reflektují jak volně plynoucí prostor vily, tak její zasazení do přírodního 
prostředí zahrady, použití přírodních materiálů, designové detaily i bohatou historii této 
stavby. 

Kurátor výstavy Michal Kolář vysvětluje koncept projektu: „Tato nová série ilustrací má 
ambici otevřít inovativní možnosti přístupu k vnímání architektonického díla a vyzývá k 
zamyšlení nad jeho významem. Vytváříme tak prostor pro nové formy interpretace a 
prezentace architektury, čímž navazujeme na dřívější výstavní cykly, které se pokoušely 
zkoumat vilu Tugendhat současnými uměleckými přístupy.” 

Výstava „KONTURY“ nabízí pestrou škálu pohledů na vilu Tugendhat jako východisko k 
dalšímu zkoumání možností prezentace architektury. Její cílem je oslovit nejen odborníky 
a tradiční zájemce o architekturu, ale také přilákat nové publikum, včetně dětí, které mohou 
díky ilustracím lépe porozumět podstatě této významné stavby. „Ilustrace je pro mnoho 
návštěvníků přístupnější a srozumitelnější formou vyjádření než architektonické plány a 
modely, které bývají vystavovány při tradičních výstavách,” dodává kurátor Michal Kolář. 

Výstavu připravilo Studijní a dokumentační centrum – vila Tugendhat, Muzeum města Brna, 
za finanční podpory Ministerstva kultury ČR. 
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Výstava KONTURY ve vile Tugendhat 

2. 10. 2024 – 16. 2. 2025 

Oddělení komunikace a marketingu 

Mgr. Barbora Kachlířová 

Mobil: +420 737 019 749 

Email: kachlirova@muzeumbrna.cz 

 

Oddělení vila Tugendhat – Kurátor výstavy 

Michal Kolář 

Telefon: 515 511 013 

Email: kolar@muzeumbrna.cz  
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